! ugIRISIUILIPY

Z5°615 $ Z 9/652 $| 00'L |9s65C & L0 00'825'1$ Jopeidwoy [BIOLO L
81°156°L $ Zl 0Leol ¢ s90 |ze0se § 210 009/%'1$ poay/ugoew|y A pepaidoid e| ap epebieous L
0Z'ZLZ'S $ Zl sever $| 00L |sever  § 110 00°555'2$ SEZUBU|H 9P BI0J0RIIQ L
- $ S - $| o000 |OSVLE $ 210 00°058°L$ pepunuodQ ap pepjend] ep [BIoLO L
- $ A £ ¢| ooo |s996Z § 10 00'S¥.1$ pepiunuodQ 8p pep|enb] ap [BIoLO L
2 $ S z ¢| ooo |62l & 210 00°L¥8'L$ oa]dw3 A UQIDOWOI1d SP BIOPBUIPIOOD L
- $ L - $| ooo |czeee $ 10 006LL1L$ oajdw3 A ugioowWold ap BIOPRUIPIOOD L
- $ zl - $| ooo [z99LL % L0 00°989% e}siuoladasay/esiuy0 L
= $ zl = $| ooo |6¥LL  $ 10 00°/65'L$ eweibold ap [ePLO L
- $ S - $| 000 |[00°/6S°L $ L 00°/6S°1$ eweiboid ap |e1oL0 Z
- $ L = $| o000 |6¥LLe $ 210 00°/65'L$ eweibold p [e1o40O L
- $ & - $| o000 |6¥LL2 $ 10 00'/65'1$ eweibold op [e1ol0 L
- $ ZL - $| ooo |096LE  $ 210 00°088'L$ Selle|\ seT BUIDYO Bjusien L
- $ zL - $| ooo |LLZSe $ JAN] 00°e87'L$ BUIDIJO P SBWS)SIS 9P BIOPEASIUIWPY L
= $ g 5 $] ooo |oos8Lz $ L 00'68L'2$ ewelbold op Jositedng L
- $ J - $] ooo [sviie  § L0 00'68L'Z$ ewelbold op Josiusdng !
Z£'620°S $ zL LLesz $] ool [Liesz $ /170 00¢87'L$ sauoideenuo) A eoeju3 ap [BIOLO L
£9°Z0¢ $ 4} lzse ¢$| oLo |Lizse § 10 00'€87'L$ BUIDIJO P SBWSISIS 8p BIOpEASIUIWPY L
= $ 4} - $| ooo |224/8¢ % 10 00'182'2% seweibold ap |[enusbelis)u| BIOPERUPIOOD L
= $ Zl - $| oo0 |¥69ee  $ 10 00'Z86'1$ [euoioeiadQ BIOPEUIPI00D L
8.'98¢ $ zl czze $| oLo |zeeee § 170 00968'L$ Jojluoi L
09'8cP $ ) s659¢ $| oLo |oss9oe  $ L0 00°05L°2$ | uooewlIou| BP SBWS)SIS Op JOPens|uIWupY l
00'98E'V $ zL 0669¢ ¢$| 00l |05g9E ¢ 10 00°05L'Z$ SOUBWINH SOSIN08Y 8p 8juslen !
00°080°% $ zL ooore $| os0 |00089 $ 10 00°000'7$ BAINJ8[3 BI0JIRIIQ L

sosal\ euobajen ewelbold Ll |ensusy

|eloignsg : % |2 ua opIaAu| 0}sand [ap O|n}iL| sopesjdw3 #

ap oJawnpn ouiejes Iep ouefes | S oue|esg

uopensILIWpPY ‘P | "H ) E E
sausAor rewelbold "q €202 ‘ewelbouid ouy "9
YOIM @p | ony L :sopuo4 g sele|y se — zanbelep |esoT] ealy 'y
solueleg ap uolonqglisiqg |
sojeuibaepy soloyeuag A
AvdOgwvl o3aa

12 wom‘_ﬂuﬂw mﬁ mwo_mmmo OIDYINOD A ODIWONOD3
z 0 — xm z ﬂ:?u m@f_@_"@—c mu WNEN-_GOL& OTI0¥HVS3A 30 OLNIWVLIEYd3a

|eioqe] ojjosiesaq ap ewelbold




|

sap|ed|y ap BjuN[ ajuaplsaid

\.\..

UQIOBSIUILPY

mén \w

62CV6'CE $
- $ g - $ 000 |0S¥le $ AN 00058'L$ |[(sosed ep olsuely) ugipoeg ep elosiAtadng l
- $ ¢l - $ 000 |6¥Lie § 210 00°/65°L$ $S0sINd8y =p [BIOUO l
: $ Zl = 3 000 [6¥LLe  § L0 00°265'L$ S0SIN2SY 3p [BIOLO L
- $ <l = $ 000 |6¥L.LC $ L0 00°265'L$ S0SIN0ay ap [EOIO L
= $ cl m $ 000 |6¥LLC $ 10 00°/65°L$ S0SIN0aY ap [elO |
= $ Zl : $] 000 |seEper  § 210 00°655°C$ BO|UMN UONS8S) Sp 0JjUa) Sjuaie) L
617015 $ Zl IS/ $| 020 [egi€c  $ L0 00'66€'L$ (o)sslesusy (e)19j04D !
80'¥.G'E $ ¢l ¥e'/62 $| 001 | #8162 3 2170 00252°1$ JOpEJUOD l
9l'2le's $ 43 29'z/z $| 00L |89%¢ $ 210 00'+09°L$ Jopebed BI040 L
OL'SEY'L $ ) 29982 $| 001 |299%8¢ § LL'0 00'989°'L$ SauolpusAIBUIRId 9P [BIDLO 5
90°¢/8°'L $ L 86°/9¢2 $| 001 |85.9¢ $ L0 00'7.5'1$ SauolousAlajulald ap [BIOLO L
S L6E'L $ ] 629/ $| 00l |628.2 § 210 00°/£9°1$ Jopeldwod [B1ol0 3
Z5°6LS $ 4 965z $| 00°L [9L65C $ 110 00'825'L$ Jopeidwod [eryo L
sasap euobaje) ewelboid R |ensusy
ISIRANS ap oJawnpN oLe[es % |2p oueleS iz el oLeeg S3selidilep OIMILE sopseid &
Z = ® odwsai)] ap % z
uolensiuiupy °r Il ‘H 6C) = =l
sojeulbiely soloiauag A
1vdodv soliejeg ap aso|bsag UNQMu>ou_z i
z o — xm z %U S3UBAO[ 3P sewelbold wmw_n,_uw__mdmmn_ 3a omzm_zd.Eqnma

|eloqgeT ojjoiiesaq ap eweiboid




[ES0T BJUN[ UQIDBASIUIWPY

g $ S = $| %0 |oleer't $ S 2998z $| 00'L |T998C § FAN) 00989t % sauopuUaAIBlUIBId 9P [eLO l
= $ Z » $| %0 | o90¢€i8'l $ L 85°/9Z $| 00°L |85.92 § FAN) 00¥.6'L  § sauoloUBAIR)UIBId 3P [BIRIO L
. $ S - $| %0 |spiee’l $ S 628z $| 00l |6Z8L § 10 0089t % Jopeidwo) [eldL0 L
- $ Z = $| %0 |egs6lLs $ z 9,652 $| 00L |9r652 § FANs) 00'szs't  $ Jopeidwod [elol0 L
- $ Z 2 $| %0 |zssls $ Z 9,652 $| 00°L |9r8S5C $ 10 00825°L  $ Jopeidwo) [elRLO L
- $ zh . S| %0 | 8L.S6L $ zZL oL'e9L $| 90 |[ze0ST 110 009.t'L $ fou/usoewy A pepaidold e| ap epefieous L
- $ Zl - $| %0 |ozziZ's $ zl cevey $| 00°L [ SeveEr  $ L1°0 006562 $ sezueuld ap e10}o3lIg L
E $ S - $| %0 - $ g - $| o000 |osvlE  $ L0 00058t § pepiunpodo ap peplenb] ap [eIoU0 L
- $ L - $| %0 5 $ L - | 000 |S996C $ L0 00svL'L  $ pepiunpodQ ap pepjenf] ap (21040 l
- $ S = $| %0 - $ G S $| 000 |62 $ L0 0o Lv8'L  $ oa|dw3 A ugowold ap eJOpeUpIo0] L
- $ L = $| %0 = $ L = $| oo0 |ezzee $ 210 006LLL § oa|dw3 A ugpowold ap eJOpeulpIoo] l
- $ cl - $| %0 = $ Zl = $| oo0o |zoaoLlL $ L0 00989 $ ejsiuoiodanay/eisiunyo L
- $ zL = $| %0 : $ zl - $| 000 |6¥LiZ $ AN 002651 $ eweibold ap [eRLO L
- $ S - $| %0 - $ S " $| 000 | 002651t $ L 00265t $ eweibold ap [ey0 z
- $ 2! - $| %0 - $ l = $| 000 |6¥LiZ $ FAN) 00/65'L $ eweibold ap [elPU0 L
E $ L - $| %0 - $ L - $| oo0 |6¥LiE $ L0 00/65F % eweibold ap [e1oU0 L
- $ zl - $| %0 E $ zL - $| o000 |o9BLlE § L0 00088t % SElIB\ S8 BUIDYO SJUaIRD L
B $ zl = $| %0 - $ zl 2 $| 000 |LLZST $ 210 00'eg’L  $| BuDUO Bp SBWRISIS S BIOPBASIUWPY L
= $ S = $| %0 - $ S 5 $| oo0 |o068LZ $ L 00s8Lz $ eweibo.d ap Josialedng !
- $ L i $| %0 = $ i » $| 000 |s¥Lie  § FAN) oosgL'z $ eweibold sp Josiaedng I
zesen's $ zl Li'gse $ | %001 | ge'seo's $ zh Lizez $| 00 [Liese  $ 170 ooes¥l $ ssuoloejeuo) A 8oeju3 ap [BRLO 2
£5'z0e  $ A 1ZsT  $ | %00L | £5°2Z0¢E $ zL lzse $| oLo [Liese $ L0 00'€gF'L  § | eupyO ap sewsisiS ap BiOpEUSIUIWPY I
g $ 4] - $| %0 : $ zl - $| ooo |2ir48¢8 § 210 00'182'z $ |seweiBoid op |eouaberaju] l0pEUpJ00] b
* $ clL - $| %0 = $ zL - $| 000 | ¥69€E § 10 00286'L % [eucioeiadQ BIOPEUIPIOOD L
8.98¢ § zl ggze S| %00l | gL 98¢ $ zl €zze $| 0L0 |zezee $ L0 00968'L ¢ Jojuop L
09°8EY $ zh §6'9¢  $| %00l | 09°8et $ ZL gs'9¢ $| oL0 |oss9e  $ L0 00°0SL‘'Z  $ MoloEWIOMU| Bp SBWAISIS 8P Jopelsiuiwpy L
00'98¢v § Zl 05G69¢ $ | %00L | 0o9ge'y  $ zL 05'goc $| 00'L |0S5S9e § L0 00052 $ SOUBLINH SOSIN2Y 8p AUaI9D L
00'0¥0c  $ Zl 0004l $| %0S | 00°080'F $ zl ooore $| 050 |o00089 § FAN) 00000t $ eagnos(g elojoallg L
Sasapy 9 Ba: S3s9 euobaje eweibol B Do ensud
[ejo3ans eu.u_.._zﬂ mwwm__“mo % moans | ool | a_.wmo o | e o_a_aﬂ st oppionn _ 2 a_aw_ ojsend [9p oML sopeajdusz #
[e207 BJUN[ B] 9P USIdBRSIUIPY UOIDBNSIUILPY [ | ‘H 9 4 ‘3
souanor :eweibouid °q €202 :ewelbold ouy "9

Ivd0gv’l

NOIX3aN:D

YOIM ®p | ojnl L

:sopuod g

selel se — zenbelep

sole|es ap uglonquisig |

sajeulbiepy soloiyauag A

souejes ap aso|bseq

sauanop ap sewelbold
|eloge] ojjoliesaq a2p eweiboid

Jeso] BNy 'Y

23aa

OIRYIHOD A ODIWONODI :
OT10dHVYS3A 30 OLNIWVIEVA3A -4




sap|e2|y ap BuUN Ajuapisal

|E00T BIUN[ UQIOBLSIUILPY

()
26,501 $ 62Tr6'ZE  $
) $ S - $| %0 - $ S . $| o000 |0S5PLE  § 110 00°0S8'L  $§ poseD ep ofsuey) uolooes ap elosiAedng L
s $ zl B $| %0 - $ zl - $| 000 |6¥Lic $ FAN) 00465t $ $0SIN09Y ap [BILO L
- $ zl - $| %0 = $ zl : $| ooo |6¥Li $ 210 00465t $ SOSIND9Y 3P [BIOUO L
z $ zl = $| %0 - $ zl - $| 000 |8FLiC S 10 00°265'F % SOSINDY 3P el L
= $ zl - $| %0 - $ zl - $| ooo |6viiz § 10 00°265'L % S0SINJ9Y 3P [0 L
- $ 43 - S| %0 - $ zh - $| 000 |sever $ L0 00'sss'z % BOJUN UQNSSD) 8p 0[USD IS L
- $ 2l = $| %0 | 62045 $ zL 151y $| ozo [esicz $ 10 00868'L $ (o)salesuay (e)iajoyn L
- $ zl = $| %0 | sovis's $ zl va'lez $| 00l |veie  $ 210 00ZsLL $ lopejuc) L
= $ zl - $| %0 |ovzize $ zl g9¢/z $| 00l |89z $ 1170 00¥09°L § Jopeded [ePpyo L
sasapy ap| euobajen sesajy | euoBajes eweibold EEifoLd [ensuspy E Wi Sy g UES
03RS ° N e % lejolqns SR % B o _”n_n hm_wwﬂ._ e ojsand [2p o|njiL pesjduw3 #
|e207] BjuUNp B| 3p UQIORIISILIWPY uolERySILIWPY T | H ‘5 g ‘3

avdogvl

NOIX3N:D

sajeulbiey sololyauag A

sole|eg ap aso|bsag

souaAor op sewelbold
|eloqe] ojjoliesaq ap eweibold

23aa

QIDYIWOI A OJIWONOD3
OTIOHYYS3A 30 OLNINVLHYE3A -




S [e0s]4 2uaby UgBNSILILIPY
- $ zl - S %0 [ - zl - ] 000 |6Fiiz  © 10 00661 © S0SIN08Y ep B0 l
- $ zl - $] %0 [ - g [ - | 000 |Ssever % 10 00656 § B0IUM UONS9 8p 0jud) juaien L
6,05 § zl 1627 $ | %00L [ 62048 g zL /Sy $| oz0 |egiee ¢ L0 0066E'L  $ (o)salesusy (e)1ajoyd L
207.S'E $ zZL ¥8'.6C $ | %00L [80¥.GE g zZL ¥8.6Z $| 00L | v8262 110 002S.1L  $ 10pEJUOD L
91eiee $ zL 89¢ic $ | %00l [9LTiTE zZL 89zlc $| 00L |89clec $ 10 00%09°L  $ lopebed [ey0 L
oLeEr’L $ S Z9'98Z $ | %001 [OLEEV'L S 2998 $| 00l | 29982 S 110 00989°L $ SaUoIoUsAIB|UIRId 3P [BIDLO I
90°cl8'l $ L 85792 §$ | %001 |90°€L8°L 3 L 85/9¢ $| 00L |85/9¢ § 10 00vi5L  $ SauocloUsAIBIUIRId 9P [BIPUO L
SrleE’L $ 5 628.¢ $ | %001 [SVLBEL $ S 628lc $| o0l |628/¢ % 110 002£9°L  $ lopeidwog [enyo L
256l $ z 9,652 $ | %00L | 2S6LS $ Z 0/65¢ S| 00L |9/65¢ $ 210 00825t S Jopeidwod [eRy0 1
756l ¢ z 9.65¢ $ | %00l |256LS $ z 9/65¢ $| 00L |9/65¢ % 10 00825'L S Jopeldwoy [eRy0 ]
81'156'L $ [ 0L'€9l $ | %001 | 8L ZS6'} $ zl 0L°€91 590 |2605¢ S 10 009/7 L $ |uondedsy/ugoewy A pepaidoid el ap epebleouy L
0zZles § zl SevEr $ | %00 |02ZLZ S $ zl GEVEY S| 00L | GEPEY  $ L0 00656 $ sezueulj op elopalld L
- $ 5 - S %0 | - $ S - $| 000 |0SFPIE  $ 10 000S8'L $ pepiunyodQ ap peplend] ap [ePRLO L
- $ L = $ | %0 = g L : $| o000 |s9962 $ L1°0 oo'svL'l  $ pepiunpodQ ap pep[enf] ap [enlyo L
- $ S - S %0 | - § S - $| oo0 |Z62lE  $ 110 00°L¥8L  $ 0a|dW3 A UQIDOLIOIH Sp BJOPBUIPIODD L
- $ L - $| %0 | - Z - $| oo0 |[ceceee $ 10 006LLT S 0]dW3 A UQIDOWOI4 Sp BIOPBUIPIODD 1
- $ zl - $| %0 | - $ zl E $| 000 [299LL § 10 00989  § EJsiU0I0d80ay/BISIURLO 3
s $ 4 - 5| %0 | - $ zl - $| 000 [6¥LLi 8 10 00265+ $ eweiBold ap [e120 L
i $[ ¢ = ¥ %0 | - $ s - $| 000 |00265') 8 ’ 00265l § eweiboid ap [BPL0 z
- $ L - $| %0 | - $ L - ¢| ooo |eriiz  $ 110 00/65°1 $ eweiBbold ap (21240 L
- $ L & $| %0 | - $ L - $| o000 |e¥iiz $ 410 00265t $ ewe.Boid p 21010 L
= $ Zl - $| %0 | - $ zL - ¢| ooo |o96lE % 10 oo088't $ sellep\ SeT BUIDLO SRR L
- $ zL - $| %0 | - $ zL B | ooo |Lizse ¢ L0 ooesr't $ BUIDLO Bp SEWS)SIS P BJOPRJSIUILIPY L
- g 5 - $ | %0 | - $ S = $| 000 |o0S8LZ $ I 0058l $ eweibold ep Josinadng 3
B $ L - $ [ %0 = $ L £ ] 000 [S¥LIE & L0 00582 $ eweJBold ap Josinadng A
- $ zL - $ | %0 |zEse0'e $ zt 11Zsz $| 0oL | Lhese g L0 00€syl  $ sauoloejeRU0Y K 80€|UT 3p [BIDLOD L
- $ zl - $ | %0 [eszoe $ zL 1262 $| 010 | 117252 ¢ 170 ooesyl  § BUIDLO Op SEWS)SIS ap EIOPEASIUILPY L
= $ zl = s %0 | - $ zl - | 000 [22488 % 110 00'L8ze % selweiboid ap [elouabelaju] BIOpEUPIOO) L
: $ zl : S| %0 | - $ zl - $| 000 |v698€ ¢ 10 00286’ $ [BUODBIad(Q BIOPRUIPI00D E
- 5 zL - $ | %0 |8.98¢ ] zZL czee §| 0L0 |zcegee  § 10 00968'L _$ I0}UO L
- $ zL ) %0 | 09'8E¥ $ zZL GG9E  $| 0L0 |0SS9E  § 10 000SL'Z _$ |lUeid A UQIDBULIOJU| 3P SBWSISIS 9P JOPESIUILIPY L
- $ zL 2 $ | %0 [0098Er g zL 0S5GS9€ $| 00L |0SG9€  § 110 000SL'Z _$ SOUBLUNH S0SJNJ3y 8p SjUaIa9 l
00070 $ L 000ZL $ | %0S | 00°080'F g zL 000¥E $| 050 | 00082 $ 110 00000% S BANo3[3 el0joaiig L
Boid
SIS 2P ﬂm._omw..—mo SISaN N_homuamo mEm..mO._& I lensuspyj
1200nS | ounn | oueres % [e3oiqng i e _wn__mh_.mﬂwvs e ojsand [ap ojnyiL sopeojdwig #
[e2si4 sjuaby [ap UCIdBNSIUILIPY uolENSILIWPY T 1 ‘H ‘D 3 3
ssuangr  ewedBoid @ €202 :ewelboid ouy "9
YOIM P | OIny L :sopuod ‘g selep seq — zanbefep :|eso] ealy Y
souejes ap uolonglasiq ‘|
sajeulbiely soloyeuag A o
vHoavl soueeg op aso|bsaq IO r
NOIX3AN:D sauaAQr ap sewelbolig MOS0 30 GiNaWvIsvesa N “’

|eioqe] ojjoiiesaq ap eweiboid



Sap|es|y ap ejunr ajuapisal

Eoow\ ejung

apisald

W\\wﬂ%

[e9s14 8)usby UOIPBASIUILPY

mosz:;M/moELﬂﬂlhn

, \

1\ \ m ) 10}03.110 ohtmo

90°€9g°ZZ $ 6ZzZv6ee  $ V.pl\ [ 8t
- $ S - $ %0 $ S £ g 000 | 0S¥LE $ LL°0 00058'L $ (sose) ap olauely) O_QUm spelosiedng| [ )
" $ cl - $ %0 - ¢ Zl i $| 000 |[6%'LLIC $ L1°0 00651 & S0SINday 8p |eldUO l
» $ cl = $ %0 - $ 4] - $| 000 |6¥LLE $ L0 004651 $ S0SINd3y 8p [BI2O L
- $ Cl = $ %0 r $ cl = 51 000 | 6¥'LLC $ L0 00651 § S0S.INJ03Yy ap |el L
Boad
sasapy ap| euobazen sasa|y | ewobsien eweiboid Bured |ensuspy
lejoignsg osownN ouejes % lejoiqnsg ap osownN oueles % |3p oLejeS _Mn_:sm._o."_—n_w_ﬂw“.: oueleS ojsand [3p oInjiL sopeajdwi3 #
[29S14 Sjusby [9p UOIENSIUILIPY uoENSIUIWPY T 1 ‘H = 3 =

avdodavl

NOIX3N D

sojeulbiely sololouag K

souejeg ap aso|Bsaq

sauaAof ap seweiboud
|eioge] ojjoiiesa( op eweiboid

23ada

CIDUIWOD A ODIWONOZ3 |
OTIOHEYS3A 34 CLNINWVLMYL3Ia




L N9D 19p JopesadQ ugloeNSIuIPY
= $ E] = %0 = $ S - $] 000 | 0S¥l L0 000581 __$ |OleUE)) UDRI3S ap elosiadng L
- $ zL = %0 = $ zl - 000 |6¥LLe 110 00°26S'L SOSINady ap [elPIO 1
- 4 zL o %0 = $ zl - $| 000 [etiic 10 00°26S'L S0SIN33y 2P [elPlO L
- $ zl = %0 = ] Zl = §] oo0 [e6¥Lie 10 00°265'L S0SIN33Y 2P [ellO L
- $ zl E %0 B 5 Zl = $[ o000 [eriie 3 10 00°26S'L S0SINJ8y 2P [B1OLO L
- $ Zl - %0 - Z) = $] ooo [sever  § L10 00°655'C 201U UQNSSD 8p ojua) ajualan L
- $ Zl - %0 | 6405 [ 1Sy 0z0 [egice  $ LL0 006681 (o)isfesua|y (e)iajoug L
- $ Zl = %0 | 80'v/S'E $ zl ¥8/6z S| 00V [v8l6Z  § /10 00esL'L  § JIopejuog L
: S Zl - %0 | 9L2LZE $ zh 89°Z.Z $| 001 [892/iz ¢ 110 0009t $ Jopebed [eou0 B
= $ S = %0 | OL'EEY'L $ S 29'982 001 |Z998C ¢ 2170 00989t § SBUOUBAIBUIBI 8 [BIOLO L
- g L - %0 | 90°E€L8'L 3 z 85292 00l |85/92 § 10 00viSL  $ SauoiouaAIBjUIBId Bp [EIUO L
- S - %0 | GFILBEL 3 S 62812 00l [628lc _§$ 110 002891 $ Jopeidwo] [eRy0 L
- z z %0 | 25'6lS 5 [ 9,662 S| 001 [9rs6Se & 110 00825') 9 Jopeidwo) [eL0 L
- 5 z = %0 | ¢5'BLS 3 [2 9662 $| 00L |9/65C S 10 00825} Jopeidwo) [el0 1
- $ Zl : %0 | 81°/S6'L g [ 01'€91 G9'0 | 26052 ¢ 110 00°9.1'L Wy A pepaido.d el ap epeblesu] !
- $ Zl = %0 | 0cZleS  $ zl SEPEY 001 [SEvEY & L0 00655 $ Sezueuld ap eiojoallg [
- $ S - %0 - $ 5 & 000 [0StlE § 10 00°058°L epIuNLI0dQ ap pep(end| ap [EPLO L
- $ L > %0 = g L - 3] o000 |go96z S 10 00°SPLL epiunyodQ ap pepienb| ap (el L
- $ S ) %0 = $ S = $| ooo |62LE § 10 00'L¥8'L  $§ M3 A ugioowold Sp BIOPEUIPIOOD L
- $ L - %0 E 3 P = $[ o000 [z ¢ 10 006L.1 $ 3 Augioouold 8p BIopeulpioo] L
- $ L = %0 - 3 zl = $| ooo [zooLlL 4 110 00989 S €)S|Uoda0ay/BIsILDLO L
- $ zl - %0 - $ zl = $| ooo |[eviiz $ 2170 0065+ $ ewe.bold ap [BPYO L
- $ S - %0 - $ S . $| ooo [o0z65L $ 1 00'265'L  $ eweibold ap [e1ol0 Z
i $ £ i %0 | - $ L - $| 000 |erize $ 110 00265t $ eweibold ap [219U0 b
? $ L - %0 - $ L E $| 000 [et'LLz  § PN 002651 $ eweiBoid ap [B14O L
- $ cl - %0 | - $ zl = $| ooo [ogBlE $ 110 00088t $ SBLIE|\ SET BUIDYO SUBID L
- $ L - %0 - $ zl - $| ooo |[LLEse $ 110 00'€8F'L  $ P 9P SEws)sIS ap elopelsiuILpY L
= $ S - %0 - E G 5 $| 000 |o0s8LZ § L 0068l § ewieibold ap Josimadng L
= L g %0 - E L # s o000 [stiie 10 00s8L'Z_§ eweibold ap Josinadng L
= 3 zl - %0 | 2¢£5¢0'E g zL Ligsz $| 00°b | LL'ZST ¢ 110 00'esr’l pUOIOBIENUO) A B0B|UT 3P [P0 L
i $ [ - %0 | €5°20E zl 126z $] o0L0 |Liese 110 00°€8Y' | D 8p SEwajsig ap eIopelSIUIWPY| 1
- $ zh - %0 : $ Zl = $] 000 [iLi8€ 110 00'182¢ _$ }Md @p [elousbeisyu| elopeupiood )
= $ Zl B %8 : S Zl - 000 | v6'9gE L0 00286k ¢ leuoioeladQ eIopeuIpIoo) L
= Zl - %0 | 84'98€ $ [ ¢zze S| olo [zeeze § 10 00968'L _ $ Jojuoly L
s Zl & %0 | 09'8EY $ zl 6Goe S| 010 [oss9E  § 10 000512 S Ul Op SEWISIS ap Jopelsiuiupy !
- 5 Zl E %0 | 0098EF & zL 0569 $[ 0oL [ogsee 10 000512 $ | SOUBWNH S0SIN0ay ap ajualan L
- $ zl = %0 | 00080Y  $ zl 000¥€ $| 050 [o00089 170 000007 $ BAnoa(3 elojpalg L
Boid
sasay eli0b9jeD sasspy | euoBajes eweiboid B [ensuspy
ejoiqns oporuny | ouees %% [ejoiqns oposoumy | owees % lop oue[eS _Ma,H M__H_w_wn\”__ s ojsand [9p oInjiL sopesjdwiz #
2rvin9J 19p Jopeladp uoelsIUILpY UuoIBNSILIWPY T | H = - 3
SIUBAOM rewelboud 'q £z02 rewelboid ouy "D
YOIM @p | oIy L :sopuod ‘g seuep se]— zanbelep {[eso] ealy Y
solejeg ap uoonquisia ‘|
sajeuibiely sopysuag A
Ivdo8v souejes ap as0|Bse J3aa
= - D OIDHIWOD A OJINONODI
NOIX3NYD SOUBAQT op sewelbold OMOHEVAG 30 OLNIWVLIVA3a

|eloge] ojjolesaq ap ewelfoid




8 N9 [ep JopesadQ UpIRASILILIPY

sapjealy ap ejune E.._o_o_ba._n_

sajeulbiely sopyauag A
V408V souefeg ap asojfseq i
NOIX3N:5D sauaAgr ap sewelboid e e
|eioqeT] ojjouesaq ap eweiboid



° ASO- NOD 19p Jopesedo

92'1ZL'6  $ = 6172067 $ v1'968°0L $ 3
- $|s - 000 |S298. § 5 Gz /5L $| 050 |0STLE 3 00'L 0S¥LE 5 L0 00058'L $ FeD op ofeuely) Ugiooag ap elosinadng }
¥6'829'L  § [zl ogl 00L | #6829+ § zl G/GEL $| 050 |6V LLZ $ 00'L 6V LIZ ] 110 00°L65'L S0SIN93y &p [ePLO L
¥6'929°'L  $ |2l 9gl 00, |v6829'L § zL c/GeL $| 050 [6¥LLC $ 00'L BY' LT L0 00'B5'L L
¥6'929°L zl 9g) 00l | #6829t § Zl G/LGEL $| 0S0 |6¥Lie $ 00’ 6’ L. L0 002651 § L
¥6'829'L  $ |21 9gl 00l | 6829t §$ zL SIGEL S| 050 |67 LiT $ 00l 67 1LC L0 002651 § S0S1N08y 3P [BIPYO L
01'909C _ $ (2L J1% 00L | 0L909Z ¢ zh gLZLlc  $| 050 |SEPEY $ 00'L SEYEY 3 10 005552 § B01UN UONSS9 8P CAJUSD Sjuaieg 1
- $ |21 = 000 [8Sivl'L $ zl cl'ge  $[ 050 [9z06l $ 080 £9°/€T 3 10 0066l $ {o).elesuay (2)495040 1
- $ 2L - 000 : $ zL - | os0 [ - [ 000 ¥3/62  § L0 0025LL  § 10pEuoD l
- 5 2L = 000 = $ Zl - sl o0s0 | - 000 89zlz §$ L0 00F09'L  $ Jopebed [eRUO L
- S = 000 = g S = $[ o050 | - 000 29'982 5 10 00989°L  $ SaUOIUdAIBIUIBI 3P (B0l !
- L - 000 - g L £ 050 | - 000 85292 /10 00751 $ SBUOIOUSAISIUIRI 3P [BIoUO L
B S = 000 = s G = $] o050 | - g 000 628/C ¢ /10 00/€9°1 § Jopeidwod [e1u0 l
5 z = 000 = $ F £ 050 [ - 000 9.65¢ _ $ L0 00825t S Jopeidwiod [euo L
¥ $|e = 000 = $ 4 E 050 | - $ 000 91652 L0 008251 $ Jopeldwiod [e1ou0 L
= $ |21 - 000 |©6925 & Zl l6ey  $| 050 [z848 $ GE0 26°05¢ 110 00°9.t'L H/usoewy A pepaidoid e| sp epebieau] L
= $[zL = 000 Z $ cl E $[ o050 | - $ 000 SEVEY 10 006552 ¢ sezueuld ap BJojRalIg 1
- HE = 000 |Ge¢98. § S G2'/GL  $| 050 |0S¥lE g 00'L 0STLE  $ L0 000s8'F ¢ pepiunyodQ 8p Peplenb| ap [elou0 L
- $]L = 000 |8¢8E0’L  $ L ce8rl $| 050 |S9962 $ 00'L 9962 9§ L0 00°SPL'L pepiunyodQ ap PEPEND] 3p 1240 [
& $[s = 000 | Evesl 5 S 6v95L $| 050 | Z67CLE g 00’1 62§ L0 00°L¥8° oa|dW3 A UQIOOWOId 8P BIOPEUIRIc0] L
- s - 000 [182c0L $ L ZLorL $| 0S50 |€T¢6T g 00'L A L0 006LL 1) 08|dwi3 A UQIOOLWIO.4 8P BIOPEUIPIOOD !
E $ |2l - 000 |2l669 § Zh 1€86  $| 050 [299LlL 4 00’} Z99LL ¢ 210 00989 3 E}S|U0j0d8083/BISIUIO !
- $ [z - 000 |¥6829°+ § zl 5/6eL $| 050 [6¥LiC $ 00') 6V iic L0 00651 § ewelbold 3p [elou0 A
- $|s = 000 |(oosge’s $ S 0586l $| oso |o0eS't S 0oL 00°/65°L $ L 00°/65'L § eweibold 8p (1040 z
- $|L - 000 |zzose L sLrgel  §| 050 |6V LLE $ 00'L erLiz  $ 10 00'Z6s't  $ eweibold 2p [BIRYO L
= $|L - 000 | gz0s6 $ ] §16el  $| 050 |6¥LiT $ oo'L 6Lz 8 PAN] 00°265'h $ eweibold ap 21940 L
" $ |2t B 000 |o9l16'L $ zh 08'65L $| 050 |096LE $ 00'L o96le  § 210 00088t $ sele| Se BUDYO juIeD L
- $|cL 2 000 |992Ls't § zl 909zl $| 050 |LL'Ese $ 00'L 1z $ L0 00°€8¥'lL  § | BUDLO 9P SEWS)SIS 9P BJOPELSIUILIPY 1
: $ s - 000 | 0529vS $ S 05°260°L 050 |00S8LZ _ § 00'L 00S8LC § L 00sglz  § eweibold ap Josimadng l
= $ L - 000 |8000€) $ L €68l 0S0 |St'LiE $ 00} SrliE $ 110 005812 ¢ ewelbold ap Josinadng !
& $ |z - 0070 = $ [ - 050 | - $ 000 11zsz _ $ 10 ocoser't  § sauooejeuo) A ade|ug ap [BIoUO !
- s [z1 - 000 |6E19EL S zl SHELL 050 | 0689z g 060 11252 10 00€8F' L $ | BUIDLO 9p Sews)s!S ap Blopessiuiupy !
- sz 3 000 |299zeZ ¢ Zl 68€6L $| 050 [ZL78¢2 S 00'L LLII8E L0 00'1L82¢ $ pweibold ap [eouabelaju| BIopeupIoo) !
o $ (21 : 000 [v9120C _$ Zl /891 $[ 050 | ¥6'9EE 3 00') ¥6'9EE L0 00286l $ Jeuojoes2dQ BIOPEUIPIOO] 1
= $ 2L & 000 |esorLlL $ z 0S¥l $| 050 [60062 060 Ze2eE ¢ LL'D 009681 $ Jojluciy l
- $ |21 = 000 |0L€6°) $ zL sy¥9L  $| 050 |S68ZE 4 0670 0SG9E ¢ L0 00°0SL¢ $ [0Eewloju| 3p SEWSA]S|S 3p Jopelsiuiupy !
- 5 |2l z 000 E $ [ 5 ${oso | - $ 000 05G9E  § L0 0005L2 _ § SOUBLWINH SOSIN03Y 8p 8ludien L
- $ |2t - 000 |oo0v0Z $ zL 0004 $| os0 |000bE $ 050 oo0g2 $ PAN) 00000 % eAnnos(3 eiopoallg L
S 5 euob d Bo. L di
I froiond Lo IR I b nd ke W | oo o owonappory |
2 & # 7 - e 5 odwai] ap % 3
ejenas3 g] ap eland N9J [2p JopeladQ ejanas3 | ap eland |euoioeladQ "M i ‘H ) d i
SauaAor rewesbold *'a €202 seweiboid ouy D
YOIM 2P | OINJIL :sopuod 'g selep se — zanbefep :[eso] ealy 'Y
soueleg ap uoidonqlasia
sojeulBieyy soiosusag A —
S 0HnE <,|_ souejeg ap mmo_mmmﬂ_ ODHINOD A ODINONODI
zo—xmz.ﬁ. u SOUIAO[ 3P WNEN.-UOhn_ OTIOHHYS3a 30 OLNIWYLEVAIA

|eioqe] ojjoliesaq ap eweibold



ol

sopjes|y ap _jUNf AUIPISid

Vovass | = v gkéw&

ASO- N9D 18P Jopesado

ouewn 210192410 \\H

P

—~ J FEY

24109 UKM.._.__QU

Boig
sasa|y ap | erobajen sasaly ap | elobajen |euoiseiadQ | jeuoisesadg | EWeIGOId b Jensuapy peajdw3
I5oyms oJawnN ouejes % 1103905 osawnN oLees % oue[es % |ep ouejes _M n..”o.ﬂ.ﬂ..w_ __..w“.__ oueles ojsand 19p oImiL #
B[onas3 e] ap elend N9J [ep Jopelado B|anos3 e ap esdnd Jeuoioesado "M ’l ‘H 5 E 3

avdogv
NOIX3AND

sajeulBlepy soloyausg A
soue|esg ap aso|bsaq
sauaAo op sewelboid
|eioqe] ojjoiiesaq ap eweibold

o3aa

QIDH3INOD A ODIWONCDI
oTCuYvs3a 3a D...Zmi(...gwﬂ




Ll ASO | O[nyi1L Jopashold - [euoioeladQ 0§seD

- $ cl - $]o00]| ¥6'829°L $ 2l G/2'6EL $[ 050 | 6¥LLC $ 0o'L 6¥LLZ  § L0 00°/65°L $ S0sIn2ay 3p [BIDUO l
2 $ Zl - $looo] ¥6'829°L S Zl G/'6el $[ 050 | ¥ LLE 3 00°L 6v'Lie  $ 10 007265t §$ S0S.N29Y 3P |EPUO I
= $ ZlL - $|o00]| v6'829°L ¢ (1) GL°G6el $| 050 | 6¥'LLC $ 00°L 6¥LLc  $ L1°0 00°265'L $ SOSINOSY 9P [BIPLO 3
= $ cl = s{ooo]|oL909Z $ cl gL'/l $| 050 | SEVEY $ 00°L SevEy ¢ L0 006552 $ 20JUN UONSS9 3P 0JjUdY djuaidg l
8s'lylL $ cl €156 slooL|8sivl'L $ cl €156 | 050 | 92°061 $ 08°0 €8'/€c  $ L0 00'66E'L $ (o)Jalesuay (e)1ajoyd l
- $ 1) = $1000]| - $ [43 - $1 050 = $ 00°0 7846 $ 410 0025L'L § 10pEUoY I
- $ cl = $]000]| - $ cl - $] 050 - $ 000 89z $ 110 00'#09'L § 1opebed [ePYO L
- $ S - $]1000( - b S 5 $[ 0s0 - $ 00°0 z99gz  § AN 00'989'L $ SauolouanBjUIBld 3P [BRYO l
. $ y4 - $[o00]| - $ L = $10S0 = $ 000 85°/9¢ LL0 00'%.5°L $ SauoloUaAIB]UIBld 3P [BIRYO [
= $ S - $(000]| - b S = $[ 050 = 3 00°0 6¢'8.2 b 10 00°2£9°L $ Jopesdwo) [elo l
= $ 4 = $]000]| - $ Z - $| 050 = $ 000 9/.65¢ % PARY 00'82S'L Jopeidwo) [BIRYO L
= $ Z = ${000]| - $ [ - $1 050 & $ 000 9.'65¢ _ $ L0 00'825'L Jopeidwod [elol0 l
£6925 $ cl L6'EY $ |00} | €6'9CS $ cl L6cr  $| 050 | 2848 $ SE0 260 $ L1°0 009.t'| § pa/usoeully A pepaidoid e ap epebieous L
- $ Ccl - $1000]| - $ Zlb = $] 050 - $ 000 SEvEr  § 210 00'655'C $ Sezueuld ap elojoalig 3
62981 $ S Sz/S5L  $|00°} | SC98L $ S GZ'/GL $[ 060 |0S¥LE $ 00°L 0svle  § L1°0 00058°L § pepiunpodQ ap pep[enb| ap [ePyo 3
82880 $ L cegrl  $lo0L|828E0°L $ L ee'8vl $[ 050 | S9°96C g 00°) G996 $ L0 00'SL'L pepiunpodQ ap peplenb| ap [ePl0 l
£P28L $ S 6795 $ |00} | e¥2e8L $ S 67'95L $| 0S°0 | L6°CLE k: 00} 16'ClE 3 L0 00'L¥e’L $ 03|dW3 A UgIdOLLIOId 3P BIOPEUIPIOO] 3
18220’k $ 74 ZVorL $[00L| 18220l $ L ZL'ovL $[ 050 | €2°¢62 3 00'L £ceee  $ L0 006LLL § 09|dw3 A uQIoOWICId 8P BIOPEUIPICOD I
2L'669 $ Cl LE'8S $]00°L | 24669 $ cl 1£85 3| 050 [299L) $ 00’ Z99kL ¢ L0 00989 §% B}SIU0I0d303Y/BISIUY0 L
$6'829°L $ cl G/gel $|007L|¥6829°L $ cl GL°GElL $| 0S50 | 6¥'LLC $ oo’L 6V'LZ  $ 410 00°265'L $ eweifold ap [EIOLO l
00'686°L $ S 05’864 $|00°L|00S86L $ S 0ose6. $| 050 |o00Z6SL $ 00°L 00°46S°L $ L 00°L65'L $ eweibold ap [BOYO 4
22’056 $ L GL'gel  $|00'L | 2C0s6 $ L GLreel $( 060 | 6¥LLE $ 00°L 6Ll $ 210 00265t $ eweiboid ap [BRYO 4
22056 $ L G/l $|00°L | CC 056 $ L Gg/6el $| 050 | BYLLC $ 00°L 51 A AN 00265l $ eweiboid 3p (21940 L
09°216'L $ cl ogesL $|o0L|09LiEtL $ 43 08'65L $| 050 | 09°6LE $ 00’} 096le  $ AN 00088l $ Sele SeT Buldl( dualan l
99°ZIS'L $ cl 909zl $|00L|99zist $ L 90’92l $| 050 | LLEST $ 00’ Lesz ¢ L0 00°€8¥'L $| EBUDLQ op SEWs)s!S ap BIOPEASIUILPY L
0529¥'S $ S 05c60°L $|00L|0529rS S S 05260'L $| 050 [00G8LE  § 00} 0058l $ 3 0068L'Z $ eweibold ap Josiuedng 1
8000} $ L €68, $[00L|8000EL $ gx €468l $| 050 |S¥LLE f 00°L SPLiE § 210 00'68L'Z $ eweibold ap Josiaadng L
5 $ 4 - $]000]| - $ cl o $| 050 " 000 L'gse S 110 ooesy't $ sauooelenuc) A ade|ug 8p [BIRYO 5
6E1L9E'L § [43 Spell $|007L|6E19EL § Zl S¥eLl  $[ 050 | 06°92C 06°0 LL'gse Ll0 00€8P'L ¢ BUIDLO 9P SBLUSISIS 3P Blopensiuiupy 3
29°92¢C $ Zl 68°€6L $|00°L[2992E2 Zl 68'e6l $[ 050 | 2L48€ 00} 127188 & L0 00'182'¢ § peweiboid ap [elouabelaju| eIopeupiood L
AN cl /v89L $[o0L|¥9LE0T $ Zl /89l $| 0S°0 | #6'9EE 00'L ¥6'9¢€ L1°0 00Z86'L $ [euoioeiadQ elopeulplooy L
esovL’l § cl vosykl $[ooL|esorL’l $ 4 y0'SL  $ [ 050 | 607062 $ 060 [4 44 b L0 00968'L $ JOHUOWN l
0L°€l6'L $ Zl gyv9L  $[007L|0L€EL6L $ Zl 8t'+9l $ [ 050 | S6'82¢€ 3 06°0 05'59¢ b AN 00°05L'2 $ [010BWLIOJU| 9P SEWSIS|S 9P JopelsIulUpY l
i $ Zl - $[{o00]| - $ Zl - $]1 050 - $ 00°0 05°59¢ § 410 000SL'Z § SOUBLINH SOSIN33Y 3p U39 3
00°070°Z $ cl oo0lL $looL[o00r0e § [43 00°0LL $ | 050 | 00'OFE $ 050 00089 § L0 00°000'F $ eAnos(3 elopadlg L
eweiboid |9
SesoN euobajen 52N euobajen euoloesado eweibold | ua opipaAu| [ensuapy
[el0iqns ap o tefes % |ejoiang ap oue[es % oueRs |jeuoidesado % |5p ouEleS odwaiy oueles ojsand |9p onjiL sopesjdw3 #
oJownN i oBWnN
P %
(ASO) - g | o|njI ] 3p SOJIAIIS 3P J0PIAA0I e|enas3 e] ap etang Jeuoioesadg Y 1 ‘H ) 4 3
sausnor reweiboid ' €202 :eweibold ouy ‘O
WOIM 2P | O|N1L :sopuod ‘g seuey se —zanbelepy {|eson ealy 'Y

solejes ap ugNqIsIq ‘|

sojeuibiely sololauag A
souejes ap aso|bsag
TvsoEv sousnor sp seweiBoid 2299 e
NOIX3AN<D |eioqeT] ojjoliessq op eweiboid O710v530 30 OINIWVLAVAIA




zZL ASO | 0|n)i1L JOpaaA0Id - [euoioesadQ 01s0)

P
( N
\
sap|es]y op ejunp m«:o_u_ww._n_ nH SoSINIoy 21039911 4
— L’ ] P~ |,
J .

— A\ ﬁ .@utooo [IT:9E]
££'656'6€ $ 61°LL0'67 $ — 3¢
62’981 $ S Gg'uGL  $looL[sgosl  § S G251 $[0S0 |0S¥LE $ 0oL 0s'vle § 410 00°058'L_$ pseD ap oleuep) ugiooas ap elosiaadng L

- $[ ¢l = $|o00([v6829°L § Zl G.cel $]| 050 |6¥lic $ 00’L 6¥'LiT § L0 00°26S°L § SOSINJ3Y 3p [eRYO L
eweiboid |2
= meomos_ euobajed 5 Sion mmMmE euobajen " |euoloeladQ Cuokeied ewelbold | ue opiaAu) [ensualy et e d
Eoans P ouejeg % [=03qns P ouejeg o ouejes I = o % |2p oliejeg OQENF_. oLejesg ysand 19p ANl sopeajdi3 #
olawnN olawnN L
o
(ASO) - 9 | |11 8p SE2IIAS Ip JOPI3A0Id e[anos3 e| ap etang ] [euoidesadO "M 1 ‘H 9 4 E
sajeulbie|y soloauag A
souejeg ap aso|bsag _—
v a
Byecke s SSURAI AP seweiBoid ODYINOD A OIIWONODI
OTI0HYYS3a 30 OLNIWVLEVdIA =%

NOIX3AND |eloqeT] ojjoleseq ap ewelboid



€l ASI- N9 19p JopeiadO

- $ 1|5 - 000 = $ 00's = $| 050 - $ 000 29982 § L0 00989°L  $ [ouclousassiuRld 3P [EIOUO l
- $ |2 = 000 = $ 00°L n $| 0s0 = $ 000 86292 $ 410 00261 $ [suUoDUBAIBIUIBI 3P [BIOLO 3
- $1s - 000 - $ 00'S = $| 050 = $ 000 6282 $ 210 o002e9'L  $ Jopeidwiog [eR0 L
- $|2 - 0070 = $ oo'e = $| 050 = $ 000 9.65¢ §$ L0 ooges’t $ Jopeidwo) [elo L
= $ |2 - 000 - $ 0o'¢ - $| 050 = $ 000 9,65 §$ AN 008zs'L $ Jopeudwo) [e1o0 3
= $ 12k - 000 £6°92S $ oozl Le'er $| 050 | 2848 $ Se0 z6°0s $ LL0 00'9.¥'L ¢ pepaidoid e| ap epebieous 3
- $ |2k = 000 & $ 00CL - $| 050 - $ 000 SEYEY § L0 00sss'c  $ SeZueul4 ap elojoalig l
- $|5 3 000 GZ'98. $ 00'S GZLSL $| 090 | OSFLE $ 00k 0svie $ AN 00°058'L $ fodo @p pepienb) ap [EDUO 3
- $|4 = 000 8z'8e0’L § 002 ge'gyl $| 0S50 | §9'96C $ 0oL 59962 $ 410 00°6¥2'L  $ podO ep peplend] ap [BRYO 3
- $ 1|5 = 000 £¥'28L $ 00's 67951 $| 0S50 | L6CTLE $ 00°L ezie $ 210 00'LY8'L  $ |ol1oowWoid 8p BIOPEUIPIOOD L
- $ (2 = 000 18z’ $ 00°L Zlovl $| 050 | €2'C6e $ 00'L A TANE AN 006LL°L § [olo0owWold 3p elopeulploo) L
- $ 2L - 00°0 2.'669 $ oo¢chL 1e'8s  $| 050 | 299t $ 00°L 299t § L0 00989 $ ejsiuoiodaoay/eisiuinto 3
= $|cL + - 000 ¥6'829'L $ 00CL GL'sel $| 050 | e¥lic $ 00'L 6v’Lie § 210 0065 $ eweiboid ap [B1040 b
= $1S - 00°0 o0sge'L $ 00°S 05'86.L $| 050 | 00265t $ 00°L 00°265°)L $ l oozes't $ eweiboid ap [e1DU0 4
= $|2 - 000 22’056 $ 00L §L°GElL $| 050 | 6¥'LLC $ 00'L 6¥’LLT 3 L0 o0'Z6s't $ ewe.Boid ap |10LO L
= $|L = 000 22’096 $ 00°L GLGelL $| 050 | 6¥'LLC $ 00°L 6Ll $ FAN) 00°.65'L $ eweifold ap [eloy0 L
- $|cL = 000 09°LL6'L § 0[0)rAY 08'65L $| 050 | 096LE $ 00'L 09'6Le $ FAN) 00°088'L  $ pEMEIN SET BULQ 3jUalsh 3
- $ (2L = 000 99'ZLS'L § 00clL 9092l $| 050 | Llgse $ 00°L LLese $ 110 00°esy’L  $ [pwsislS ap elopels|uiLpY L
- $ |5 = 000 052oF's $ 00'Ss 05'260'L $| 050 | 00'GBLZ $ 00°L 00'58L°C2 $ L oosgl'z  §| ewesBold ap Josiuadng 3
- $|L - 000 80°00€°L § 00°L €168l $| 050 | G¥'L.LE $ 00'L StLie § 410 00'ggl'z  $| eweiboid ep tosiaadng L
= $ 2L - 000 - $ oo'clL = $| 050 = $ 000 LLzse $ 410 o0'gey'l  $ penuod A soejug ap [elYO 3
= $ [21 - 000 6eL9g'lL § oozl S¥'ell $| 050 | 06'922 $ 060 LLzsz % L0 00°€8y'L  $ [ewslsIS Bp Biopessiulwpy I
= $121L = 000 299z8C % 00¢cL 68'¢6L $| 050 | 12/8¢ $ 00'L 11°18¢ § LL°0 00'L8z'z  $ |lerousbeiau) elopeupioo) L
= $12L = 000 yoLzoc $ 00zl Iv'89L $| 050 | v6'9€E $ 00°L P6'9EE  § FAR] 00'Z86'L ¢ |leuooeladQ elopeulpioo) L
- $12L = 000 €SorL’L $ o0ocl 0S¥l $| 050 | 60062 $ 0670 [ASAA 110 00968t $ JOjUON L
- $ (et = 000 0Lel6’L $ 0ocl 8y'p9l $| 050 | S6'8CE $ 060 05'59¢ § 210 00°06L°Z  $ [sewsisiS ap Jopelsiuiupy L
- $icL - 000 - $ 00'cL = $| os0 = $ 00°0 0G'G9E $ L0 00051’z $ jlunH SOSINJSY ap 3jUalay L
- $ |2 - 000 ooovo'c $| oozl 00041 $| 050 | 00°0OVE $ 050 00089 $ L0 oo000't $ eAndalg elojallqg L
eweiboid |2
3P %
e[anas3 e| ua N99 |ap Jopetado ejanas3 ejug "\ |euoloesadQ M l ‘H ) E El
SBUSAQT rewelbold “d €202 reweiboid ouy 9
YOIM 2P | OIny L :sopuod g seley se — zenbeley ([eso] ealy "y

soue[es ap ugNqUIsIq ‘|

sajeulbiely soloyausg A
soliejeg ap aso|bsaq p—
I_ < m O m { I_ x mm:m\'ﬂ.wq— wﬂv wWEmLQOx_m OIDHU3INOD A ODIWONOD3
z lo - x m z W:._.n.uu —NLOQ“I— o——OHLNmmo mﬂv ﬂEmn—mou—l OTI0HEYS3A 3A OLNIWVLNYL3a




sap[edly @p Bjunf ajuapisajd

vl

/

< ajuspisaid

[E207 B
/7

ASI- N9 [ep Jopessdo

/Lﬁ)\uﬂ%_.%._o«o

707

1039914 U oguyIpa)

ag'Lzl'e $ 6L°LL0°67 $ g
- $1s = 000 |sg98s $ 00°S GZ'/GL $| 050 | OS¥LE $ 00'L osvLe $ L0 00°058'L  $ |IN) uIdag ap elosiARdNg L
v6'829'L $|2) GI'Gel |00’k |ve'gza’t $ | ooz | szsel $| 050 | 6L § 00’} erLiz $ 210 002651 $ S0SIN02Y 2P [BIOO L
v6'8z9’l $ |2l G/gelL  |o0L [ve'ezo'L ¢ | oo0zZL | SLSel §[ 050 | 6¥LLC $ 00'L 6v'Liz $ L0 002651 3 S0SINJ9Y 3P [BIOLO L
¥6'829°'L $ |2l GLGEL 00'L |[¥e8ze'L $| o0zl | Greel $| 0S50 [ 6¥LLZ $ 00'L 6Lz $ 10 oo'zes't  $ S0SIN02Y p [BIOLO L
6’829k $|Cl grgel  |o0L |vegze’L $| oo0ZL | SLGEL $| 050 | 6¥LIC $ 00'L 6v'Lic $ L0 ooses't  $ S0SINJaY 2P [eYO 1
0L'909'c  $ |2 8L'Zlz |00L |o0k909' $| oozl |s8Liiz $| 050 |SevEY 0oL sever § LL°0 00°655'2  $ [uonseD 8p odua) uRRY L
5 $ |21 - 000 [ggLylL $| o00zZL |eLse  $| 050 | 92'06L $ 080 gglec $ 210 0066t $ (o)ialesuapy (e)iajoyd }
- $ |2k - 000 | - $ 00°Zt - $] 050 | - $ 000 v8l6C $ L0 002sL't 3 Jlopejuo) L
- $ 2L = 000 i $ 002l - $| 050 - $ 000 g89¢ciz § ANy 00v09°L  §$ Jopebed [eou0 l
eweiboid |2
sasay ap | erobajen sasapy ap | euobajen jeucioeiadQ | jeuoipesadg | BwWEIBOId | us opriaAu| |ensuay 5
lejolqns orswny | ouees % 1e303anS (" N | oueres % ouejes _x_ jop ouejes | odwars ouees ojsand [ap ojmiL peajdui3 #
ap %
e|anas3y e| u2 N9DI 9P ._O_uﬁhwno ejands3j e| ug ‘N _ﬂ—._o_.uﬂ_mn_o M 1] ‘H 9 | i |
sajeuibiely soloyauag A
soue|es ap aso|bsag ~aaa
i ioazh S3uaAQrr 9p wNEthO._ﬂ_ OIDHINOD A ODIWONODI

NOIX3ND

|eioqe] ojjoLiesaq ap ewelboid

OTI0O¥YYsS3a 3a O.rZuiﬂ.E.q_nmn-




Sl AS | 0|yl | Jopaanold - [euoioeisdQ 0)s0D

S2'98.L $ S GZ'lSL $[ 00°L | S2'98L $ S GZ'/GL $| 0S50 | 0G¥LE $ 00°L os'vLlE $ L0 00°068°L  $ [puen) ugiooag ap elosinadng I
- $ cl = $| o000 | ¥6'829°L b 43 GL'Gel $| 0S50 | 6¥'LLC $ 00°L s’z $ L0 00°26S'L  § S0SIN2ay ap [elyO L
- $ 14 - $| 000 | ¥6'829°L 3 cl G2GelL $| 050 | 6¥'LLE $ 00°L 6r'lie  § 410 004651 $ S0SINJ8Y 8p |_lYO L
- $ cl - $| 000 | v6'829°'L 3 4] G4'GEL $| 050 | 6V'LLE $ 00°L 6v'1iC  $ AR 00°/65'L $ S0SINJ8y 8p [ePYO L
= $ 4] - $| 000 $6°829°L cl G.6el $[ 0G0 | 6¥LLE $ 00°L 6Lz $ 110 00/65'L $ S0SJN28y 8P [ERLO l
= $ [45 - $| ooo 019092 b 48 gL /Ll $| 050 | SEVEV $ 00°L SEVEF $ LL°0 00°G656'Z  $ [lun ugysag ap onua) djualay l
85" LPL L $ Zl £1'G6 51 00°L 85" L¥L'L $ cl €L'66  $| 050 | 92061 $ 080 €822 $ LL°0 00'66€’L (o)Jalesusy (e)sajouD I
s $ 4" - §| 000 - $ Zl # $]0S0 = b 000 78162 ¢ L0 00284} JOpEIOD 1
n $ Zl - g 000 - g cl = $[ 050 € $ 000 892 $ LL°O 00¥09°L  $ Jopebed [ERUO L
& $ S = g 000 - f: S = 5| 050 = $ 000 29982 § Ll0 00°989'L b SauolousAIBiuRId 8P [ERYO I
& $ L = b 000 - $ L - 5[ 050 = g 000 86492 § L1L0 00'7LS°L ¢ SauojousAlajulald ap [eldlO L
= $ g # $| 000 - $ S - 5] 050 % $ 000 62'8L2 ¢ L0 00°2£9°L Jopeidwo) [eL0 l
= $ Z = $[ 000 - b 4 - $ [0S0 i 5 000 9.'65C ¢ L0 00825’} Jopeidwo) [0 l
- $ [4 t $] 000 - B [ - $| 050 = g 000 9,652 ¢ 110 00825} 4 Jopeidwo) [0 l
£6°925 $ cl 16k  $| 00°L | €6°9¢S f cl L6y  §| 050 | 29848 g SE0 26052 % L0 009.%'} $ |v A pepaidoid e| ap epebiedu] l
- $ cl = $| 000 i p cl - $] 050 - p 000 SEVEY 410 00'ssse  § SEZueul4 8p eloypalig |
S2°98L $ S SZ'/SL $| 00°L | s2'98s $ S Gz'ASL $| 050 | 0SvLE $ 00'L 0S'7LE L0 00058’} iunpodQ ap peplenb| ap [eRLO l
8¢ °8E0°L $ L cesrl $| 00°L 22'80°L $ L ce8rl $| 050 | G9'96¢€ $ 00’ G9'962 LL0 00°G¥L'L 3 jlunpuodQ ap peplenb| ap [BRLO 1
b ara: 7 $ S 679G $| 00°L | e¥'E8l $ ] 6795 $| 050 | L6'CLE $ 00} 62le $ FANY 00'L¥8‘L ¢ j A uoioowold sp BIOPEUIPpI00D L
18'220'L $ L 219l § 00'L 18°220'L E L cl 9vL 050 | €2°26C $ 00°L gzzee $ 110 00'6L4°L 3 § A uploow.d Sp eJOpeUIpICOD L
¢L'669 $ 4] 1£'8S  $| 00°L | 24669 $ cl LE'8S b| 060 | 29°9L1 $ 00°L z99LL § AN 00°989 3 E]S1UCI0d303Y/RISIUIRLO l
v6'829'L $ zl sigel | ool | ve8z9L zl S/°6EL $| 050 | BELLE $ 00’} 67’12 8 210 0066'} $ eweiBold ap [21040 L
00°586'L $ S 0s'geL $( 001 00686~ $ S 0s'86L $| 050 | 00°265'L $ 00’L 00°/65°'L $ L 00465t $ ewe.bold ap [eloL0 Z
¢2°056 $ L G/'GEL $| 00°L | 22°0S6 $ L GLGeL $| 050 | 6¥'LiE $ 00°L 6¥1Le  $ L0 00'265'L  $ eweiboid ap [eRYO I
ZZ'056 $ L srsel §| 0071 | 22056 $ L srsel §| 050 | B¥LLE $ 00'L 6v'Liz  $| 410 00/65L  $ eweifoid ap [e1UO| |
09°LL6°L $ Zl 08'65L $| 001 | 09°ZL6'L $ cl 08'65L $| 050 | 096LE $ 00’1 096le  $ AN 00088l $ SELEN SET BUPHO djusisn L
99215} $ cl 90'9zL $| 001 | 99€LSL $ cl 9092, $| 050 | LLesSe $ 00’} 1zse  $ AN 00°€8¥'L  $ PP SBWwSaISIS ap elopelsiuilipy L
05'29%'S $ S 05260°L $| 00°L | 0S'29%'S g S 05z60'L $ [ 050 | 00'S8L'E $ 00°L 0068L'Z $ L 00'68L'2 4 ewe.bold ap Josiuadng I
80°00€°L $ L €268l $| 00L | 80°00€'L $ L €468l $| 0S50 | S¥'LLE $ 00°L SyLie § L0 00s8L'c  $ euielbold ap Josinadng |
- $ cl = $] 000 g b cl = $1 050 [ - g 000 LLese $ L0 00'€8¥'L oj0BRRIUO) A 30E|UT 3P [ERYO I
6£°19¢'} $ cl Sp'eLl $| 00°L B6E°LOE'L 5 cl stell $| 050 | 06'92¢ g 0670 L1252 3 110 00'esy’l 3 PP sews)sig ap elopelsiuiupy L
79'9Z¢'T $ 43 68°¢6L $[ 00°L 29°'92¢°2 g Zl B68°€6L $| 050 | LL/8E $ 00'L 117188 $ 110 00'18Z'C 3 i @p [erousbeisyu| el0pRUPICOD I
$9°120'2 $ cl ¥'89L $| 00°L $9°'120'2 b cl Ly'89L 050 | #6'9€E 00'L 698 ¢ L0 00286l  $ |euoioelad( elJopeuipioo) I
£5°0vLL 3 cl v0'SsyL $| 001 [ esovl'L $ cl $0'StL 050 | 60°06¢C 060 ceeee § LL'0 00968°L ¢ JOjiuoy L
0L°€6'L $ cl gyy9lL $| 0071 0L'€L6'L 3 Zl 8’9l 0S50 | S6'82¢ g 060 0669 $ L1°0 00°0GL'Z  $ | 3P Sewsisig ap Jopejsiuiupy I
i $ Zl = 51 0070 - cl - 0S50 5 E: 00°0 05°G9E 5 110 00°0SL'Z $ pouBwnyH SO0SINJay ap djualagy |
00°00'C $ cl 0004, $| 00'L 00°00'2 $ cl 00'04L $| 0S50 | 00'O¥E $ 050 00089 $ 110 00000t $ eAlna3[3 eiojoa.4Q L
Boud |2
sosa|y ep | euobajen sosaly | euoBajen jeuoioesadg | jeuoioesadg | eweiboig | =M |ensuapy
[E303ans oJawnN oueles % IRISRNS. ap cJownN | oueles % ouejes % |2p olejes oﬁﬂw_“_.._.“hwh“\_ oue|es 03s3nd 13p oML e
= o
(ASI)- 9 | OIN)LL 3p SOJIAIIS 8P J0P3IN0Id ejanas3 ej u3l ‘W leuoioesad M il 'H ) 4 3
0
ssuaAgr ewesbold ‘d €202 :eweibold ouy ‘9
VOIM 3P | oInyiL :sopuod ‘g sele|y se —zanbedey :|esoT] BRIy W
soue[es ap uongusiq |
sajeuibiely soloyauag A
o3aa
1VHOHY | souejes op ssojbsag e R
NOIX3N«D SauaAor ap seweibold OTIONVS3d 30 OININVLLVG3T

|eioqe] ojjoiresaq ap ewelbolid



9l

Fai)

AS | Ojn}i] Jopaanold - [eucioeladp o0jso)

Vi : ,
/7 / _
sap|es]y ap ejunf ajuapisaid |20 efuny ajuspisald/ S| :mE_.. ENED) EuE n
u
NV ' >
\ )
21100 031U
£€£'656 6 $ 6L°LL0'6F  $ 8€
eweiboid |2
[E101ns sasa|y ap | euobaje) % [eIoMns sasap elobajen % Jeuoisesadg | [euopesadg | ewesboig R |ensuapy ojsang [9p oYL oty
oJawinN oleles ap oiwnN | ouejes ouejeg % 19P OLBIES | 01 ap o oueles
(ASI)- 91 0|n3iL 2p SOJIAIIS 2P JOPIIN0I ejanas3 ej ug "\ |euocisesadg "y 1 H i) | 3
sajeulbiey soloyauag A
¥ ooEy soue|es ap aso|bsag s @
NOIX3N:D sauaAor ap seweibold OTIORIVSIQ 30 CININVLEAIA e ‘ ‘

|eioqge] ojjoesaq ap ewelboid



91°¢L2'e $ - $| - $- $ = $ 2 $ - 9lglz'e $|89ZiC $ L0 00'709'L $ lopebed |eou0 L
oL'ssr'L $ = $| - $|- $ - $ - $ - oLeer’l  $|z998Z $ L0 00989} $ SauolousAsiUiBld SP [elPUO L
90°'c28'l $ - $| - $|- $ - $ - $ = 90'cl8°'L $|85/92 $ L0 00'viS'L $ sauolouasBlUlald 8p [BlRlO L
Sh'Legl $ = $| - $|- $ = $ o $ = Glee'lL  $|628LC $ 210 00/€9'L $ Jlopeidwo) [evl0 L
Z5°61S $ = $| - $|- $ - $ - $ - ¢S'61S $]19265C $ LL0 0082S'L $ Jopeidwo) [2Rl0 l
25°615 $ | - Sl = $|- $ = $ = $ - 25'6LS $|9L65C $ YAN] 00'8zs'L $ JopeidwoD [ery0 L
vo'LLo'e  $ | €6'92S $ | €6°925 $ |- $ | e6'92S $ | £6°92S $ - 8lL/s6'L  $|ce0se $ 170 00'9Z%'L $ IV A pepaidoid el sp epefieouy L
oz'ziz's $ - $| - $|- $ - $ = $ = 0zZZle's $|SeEPEF $ FAR) 00°655'C $ SEZUBUI4 8p BlOJOalI] L
05°2.8°L $ | s298L $162°98L $|- $ | §2°98. $ | 52982 $ - N $|osvie $ L1170 00058l $ Wv_::toao ap peplenb| ap [eRLO L
§5°920°C $ | 8Z'8e0’L $|828e0'L $|- $ | 8z'8c0'L ¢ |8Teen’tL $ - - $ 59962 $ 110 00'svl'L $ Wu_c:tono ap pep[enb| ap [el2l0 L
S8'P95°L $ | evrz8L $|evess $|- $ | evesl $|eresL $ = = $|L6ClE § FAR) 00°L¥8L $ U3 A ugioowold Sp BIOpPEUIpIoo) l
19°6%0°'2 $ | 18220t $|18ze0'L $|- $ [Le2eo'lL $|L8Ceo’l $ 2 2 $|czzee $ L0 00'6LL°L $ U3 A ugioowold ap elopeulploo) L
¥y 66E°L $ | 2L'669 $ | 22669 $1- $ | 2L 669 $ | 2L'669 $ - - $|1299Ll § 10 00989 § e]sIu0iodaoay/ejsiuny0 L
88°/652°¢ $ | ¥6'829°L $|v6'829'L $|- $ | ¥6'829°L $ | ¥6'829'L $ = = $(evLic $ L0 00°265°L $ eweibold ap [BIRYO L
00°0.6°6L ¢ | 00'S86L $|00686°2L S| - $ [o0ge6’s $|00586°L $ = - $ | 0004651 S I 00°/65'L $ euweiboid ap [elolO Z
£°006°L $ | 22’056 $ | 22056 &= $ | Z20s6 $ | 227056 $ - - $|6¥FLie $ L0 00°465°L $ ewelboid ap [21P4O L
£F'006°L $ | 22’056 $ | 22°0S6 Sl $ | 22056 $ | €2°0S6 $ = = $|6tii $ L0 00°26S'L $ eweibold ap [BIOUO L
02's£8's $ | 0972161 $|o9LL6'L $- $ | 09216°L $|09°LL6L $ - - $ (096l $ AN 00°088'L $ SELIE|\ SET BUIDLQ SjusI39 L
7€'S20°E $ | 992L5°L $199CLS5'L $|- $ |99'zis’t $|99CLsL $ i a2 $lLLese $ FANY] 00€8¥'L $ D OP Sewsls|S ap BJopelsSIuIuLpY l
00se6'0L $ | 06°29%'S $]052ar's $|- g 05'29r's  $ [ 05°29¥'S - - $ | 0068L'Z$ L 00'58L'Z $ eweibold ap Josinadng 3
510092 $ | 80°00g'L $]18000e'L $|- 20°008'L $ [ 80°00E°L = = $[shLiEe § 210 00°68L'2 ¢ eweibold sp Josiadng L
T£'520' $ - $| - $|- $ - $ - g - 2e'520'c Bl LL2se § 110 00°€8¥'L $ [puoioejenuo) A ade|ug Sp [e10U0 13
2£'620' $ | 62719¢€°L $|6eL9e'L $|- $ [6£19e'L $|e6E19E'L $ - £G20¢ $lLLese $ LL°0 00°€8t'L $ D 9p Sewajsig ap eiopeljsiulwpy b
vZeS9'Y $ | zogze'z $[z99zes S - 29928z $ | 29'92e' $ = - $14L/88 $ 110 00182 $ pid @p [elousberaju] eJOpEURIOOD L
8T EV0'Y $ | ¥9120C $|¥9Le0Cc $ |- ¥9'120c $ | ¥9°'Le0'C $ - = $ | ¥6°9LE $ FAXY 00¢86'L $ [euoioelad( elopeulpiood L
$8°198'¢ $ | esovL'L $lesors’t $- esovs'L  $|esovLL - 8.°98¢€ $|zeeee $ 410 00968'L $ JOJUON l
00°98E'Y $ | 0L€8'L $loseB'L $- b 0/€/6'L  $]0L€L6°L - 09°8EY $| 0559 $ 10 00°051'2 $ Hul op sewa}siS ap JOpElSIUILpY L
00°98¢'y $ - $| - 3 |- - b = 2 0098t $[05G9¢ $ LL'0 00°051'C $ | SOUBWINYH SOSINJ8Y 3p djUaley L
00°09L'8 $ | 00'0v0'Z  $|o000v0'Z  $ - $ | ooov0'z  $ | 00°0¥0'C $ : 00080 $[00089 § L1°0 00000'% $ eAlnos(3 ei0joalq L
;m_v- alomnyL Eponass gmou Flonasd NEEmoh& ”“._Mhum_”_.”w—._._u_ |ensual
|ejoigng ap So2IAIaS Bl U3 N9 |ejogns g | 0|31 3p SOJIAISS |e] 3p eland 9D ugloRRSIUWEY ap oLIEe = a:...a_._. e 0)sand |ap ojmiL sopeajdwz #
soueles 2301 ap Jopaanoid | |ap Jopesado ap J0pIanoid 19p Jopesado T e ap o Sk
ejonasg e ug ‘W e[anas3 e| ap eiang l H '9 g 'd
seauangr :eweiboid "q €202 :ewelbold ouy "o
YOIM 2P | O|nyL 'sopuo4 ‘g selely se — zanBelep Jeso ealy Y

sajeulBiep osiolauag A soLe[eg ap ugionguUlsig Sp Uswnsay

sajeulBaepy soioysuag A h(
CI2YINOD A ODIWONODT OT108HvSIA 34 OLNIWVLIYvYdIa .ua 4
solejeg ap asojbseq QDM OLYANd 3 ONYIIFOD 4
SauaAQr ap sewelbold

|eloqe] ojjoLesaq ap ewelboid




|

sap|es|y ap ejunp wucmn_mﬁr

—

Py
_muo\ﬂ::ﬁ &v_mwhm

\.. VKL@“G e1p}02 _ﬁn_

\N

7l

g._oo oyian

IGv86'29L $ | 8977/L279 $[0SLLL6F $]8L'SSh'TL $[897CLL29 $ | 0S5 LLL'6Y S [8LgspzL § [ 2269ty $ sajeulbiely soloyauag A sOHR|EGEI0L
06288 $ |67 G605t § | Z1'29L'6 S | 2Ze€EE€'E S| 6#'G60°EL $ | 11°T9L°6 $ | zeeee's $[26969'LL $ sejeulbiely soioyauag “,
19960°LEL $ | 6L°2Z0°6F § |££GS6'6E $ |98'LZL'6 $ | 61°£20°6F $ | £E'GS6'6E $|og1z1'6 S |6TEreee $ 8¢
05'ZL6'L $ | ST98L $|gzegL  $|- $ |szeeL  $|Se9sL $| - = ¢$|osvie ¢| 210 |o000selL § |oleuen) ugnoes ap eiosiisdng L
gg'igz'e ¢ | ve'sTo'L  §| - $|veezoL ¢ |+6'829'L $| - $ | ¥6'829'L “ $|evLiz $| L0 |o0026SL § S0SINdaY ap [2IYO L
8g'l5z'c ¢ | v6'829'L  $| - $|v6'829°L $ | v6'829'L $| - $ | ¥6'929°L = $|eviLe $| L0 | 002651 $ SOSINJ3Y 8P [BRUO L
gg'lez'e ¢ | v6'829'L  $| - $|veezo’L $ |veBEYL $| - $ | ¥6'829'} A $|eviLe $| L0 o065t $ S0SIN28Y 8P [BIUO !
gglsz’e ¢ | vegeo’L  $| - $|vegz9'L $|¥6829°L $| - $ | #6'829'L . $|eviiz $| L0 |0028S'L $ $08.N33Y 3P [BIYO b
oz'ziz's ¢ | oLeo9z $| - $|oro09z $|oLe09'z $| - $|0L'909C : $|gever $| 210 | 00°GSS'Z $ [BRIUN UONSSD BP O[USD BUBIBY L
96'¢58Z $ | 8SlvlL  $|8SIbL'L $) - $ |8S'LyL'L S |8SIvLlL s| - 61704 $|egieT $| L0 00'66E'L $ (oualesuspy (eMajoyd !
sovis's  $ | - $| - e $ - $| - s| - govis'e $|vei6 $| L0 |00ESL'L § lopejuo) L
= = (xsi-a1omuy .n__w...omw ... o .A>M0v o ElonoS eweiboid MM_M.H“.“H |ensuayy St oheaid
solle|es |ejoL G amuv._wﬂw_h,nwhmn_ _uﬂ_bouvwhwwo S .m_a"u Hw_.uwwwo._.htwm _w__ww ._n“w“w@uwo :ﬁ_uE«.w_:_EE ISROREIES oM-.».:.We_._. SHEIES i e i
ejonasg e ul ‘W eonas3 e| ap e1and -] 1 H ) E 3
sajeuibBieyy sooeuag A LV

souejeg ap aso|bsaqg
sauanop ap sewelboid
|eioqge] ojjoliesaq ap eweiboid

CIDEINOD A ODIWONODI ©1108EwS 30 30 OLNIWVIEYdId

OON OL¥AN 30 ON¥IOD K2




h
o

A. Area Local
C. Programa

DEPARTAMENTO DE DESARROLLO
ECONOMICO Y COMERCIO

DDEC

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Jovenes
Desglose de Salarios

y Beneficios Marginales

Mayagliez — Las Marias

2023

B. Fondos
D. Categoria

C<iNEXION
LABORAL

Titulo | de WIOA

Administracion

Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES

Subcategoria:

J. Administracion

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social 0.062 % X |$ 3294229 | = |§ 2,042.42
B. Medicare 0.0145 % X $ 132,942.29 = $ 477.66
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 32,942.29 = $ 1,317.69
D. Plan Médico 10 % X $ 257.04 = $ 2,570.40
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 13,770.00 = $ 330.48
F. Bono de Navidad 10 % X $ 189.28 = $ 1,892.80
G. Otros (especifique)

Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 1,892.80 = $ 117.35
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 1,892.80 = $ 27.45
FSE Bono Navidad 0.04 % X |3 1,892.80 = |$ 75.71
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 1,074.46 = $ 1,074.46
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 856.98 = $ 856.98
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 1,931.44 = $ 119.75
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 1,931.44 = $ 28.01
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 1,931.44 = $ 77.26
Uniformes 10 % X $ 68.85 = $ 688.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 11,696.92
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $44,639.22

19




"'-= DEPARTAMENTO DE DESARROLLO
- ECONOMICO Y COMERCIO

DDEC

Programa de Desarrollo Laboral
Programas de Jovenes

Desglose de Salarios

y Beneficios Marginales

CHNEXION
LABORAL

A. Area Local Mayagliez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Administracién

Il. cOMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria:  Administracion de la Junta Local

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social 0.062 % X $ 10,579.24 = $ 655.91
B. Medicare 0.0145 % X |8 10,579.24 = |$ 153.40
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 10,579.24 = $ 42317
D. Plan Médico 3 % X $ 285.60 = |$ 856.80
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X |$ 4,590.00 = |$ 110.16
F. Bono de Navidad 3 % X $ 221.00 = |$ 663.00
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 663.00 = $ 41.11
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 663.00 = $ 9.61
FSE Bono Navidad 0.04 % X |8 663.00 = |$ 26.52
Vacaciones Acumuladas 1 % X |$ 537.23 = |3 537.23
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 428.49 = $ 428.49
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 965.72 = $ 59.87
Medicare Vacaciones 0.0145 Y% X $ 965.72 |= $ 14.00
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 965.72 |= $ 38.63
Uniformes 3 % X $ 76.50 |= $ 229.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $  4,247.41

lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES

$ 14,826.64
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Q@E DEPART.:'&AS:B%IIDC%DYE%%RE%I&I;g Prog rama de Desarrollo Laboral c§1$N Ex I 6 N

Ay DDEC Programas de Jévenes LABORAL

. Desglose de Salarios

y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracion del Agente Fiscal
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social i 0.062 % X |$ 2236306 | = |§ 1,386.51
B. Medicare 0.0145 % X $ 22,363.06 = |8 324.26
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 22,363.06 = $ 894.52
D. Plan Médico 7 % X $ 244.80 = $ ~1,713.60
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 9,180.00 = $ 220.32
F. Bono de Navidad 7 % X |$ 175.69 = |$ 1,229.80
G. Otros (especifique)
Seguro Social B Navidad 0.062 % X $ 1,229.80 = $ 76.25
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 1,229.80 = $ 17.83
'FSE Bono Navidad 0.04 % X |$ 1,229.80 = |$ 49.19
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 537.23 = $ 537.23
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 428.49 = $ 428.49
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 965.72 = |$ 59.87
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 965.72 = $ 14.00
FSE Vacaciones 0.04 % X |$ 965.72 = |$ 38.63
Uniformes 7 % X $ 65.57 |= $ 459.00
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 7,449.52
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 29,812.57
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DDEC Programas de Jévenes LABORAL
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

3 .
k@g DEPARTJE'&AS:BOMIIDCEoDJimi?;‘-;g Programa de Desarrollo Laboral CQ?NEXION

A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Administracion
Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Administracién Operador del CGU/AJC
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social

B. Medicare

C. Fondo del Seguro del Estado

D. Plan Médico

E. Seguro por Desempleo

F. Bono de Navidad

G. Oftros (especifique)

% X % = §

% X $ = $

% X $ = §

% X $ = §

% X % = §

% X § = $
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ -
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ -
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ECONOMICO Y COMERCIO

DDEC Programas de Jovenes LABORAL
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

h'@ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO Programa de Desarrollo Laboral CHNEXION
Yy

A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Programa

Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Operador del CGU Fuera de la Escuela

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social 0.062 % X $ 9,121.86 = $ 565.56
B. Medicare 0.0145 % X $ 9,121.86 = $ 132.27
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 9,121.86 = $ 364.87
D. Plan Médico 5 % X $ 142.80 = $ 714.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 3,825.00 = $ 91.80
F. Bono de Navidad 5 % X |$ 110.50 = $ 552.50
G. Otros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 552.50 = $ 34.26
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 552.50 = $ 8.01
FSE Bono Navidad 0.04 % X |3 552.50 = |$ 22.10
Vacaciones Acumuladas 1 % X |3 437.22 = |$ 437.22
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 150.96 = |$ 150.96
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 588.18 = $ 36.47
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 588.18 = $ 8.53
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 588.18 = $ 23.53
Uniformes ] % X $ 38.25 = $ 191.25
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $  3,333.32
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 12,455.18
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k@ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO Programa de Desarro'llo Laboral CHNEXION
3 DDEC Programas de Jovenes LABORAL

Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales

A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Programa

(1. cOMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Proveedor de Servicos de Titulo | B - (OSY)

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social ~0.062 % X |$ 3995533 | = |§ 2,477.23
B. Medicare 0.0145 % X |$ 39,955.33 = |$ 579.35
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 39,955.33 = $ 1,598.21
D. Plan Médico 18 % X $ 119.00 = $ 2,142.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 11,475.00 = $ 275.40
F. Bono de Navidad 18 % X |8 66.91 = |$ 1,204.45
G. Ofros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 1,204.45 = $ 74.68
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 1,204.45 = $ 17.46
FSE Bono Navidad 0.04 % X |$ 1,204.45 = |$ 48.18
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 437.22 = $ 437.22
Vacaciones Enf Acum 1 % X % 15096 | = |§ 150.96
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 588.18 = $ 36.47
Medicare Vacaciones 0.0145 % X 3 588.18 = $ 8.53
FSE Vacaciones 0.04 % X $ 588.18 = $ 23.53
Uniformes 18 % X $ 38.25 = $ 688.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 9,762.17
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 49,717.50
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@B DEPARTAMENTO DE DESARROLLO
B A ECONOMICO Y COMERCIO
Ay DDEC

A. Area Local

Mayagliez — Las Marias

C. Programa 2023

Programa de Desarrollo Laboral CSNEXION
Programas de Jovenes LABORAL
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales
B. Fondos Titulo | de WIOA
D. Categoria Programa

Il. COMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES

Subcategoria:

Operador del CGU en la Escuela

Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social 0.062 % X $ 9,121.86 = $ 565.56
B. Medicare 0.0145 % X |$ 9,121.86 | = |§ 132.27
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 9,121.86 = $ 364.87
D. Plan Médico 5 % X $ 142.80 = $ 714.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 3,825.00 = $ 91.80
F. Bono de Navidad 5 % X $ 110.50 = $ 552.50
G. Ofros (especifique)

Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 552.50 = $ 34.26
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 552.50 = $ 8.01
FSE Bono Navidad 0.04 % X |3 552.50 = |$ 22.10
Vacaciones Acumuladas 1 % X |$ 437.22 = |$ 437.22
Vacaciones Enf Acum 1 % X |$ 15096 | = |$ 150.96
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 588.18 = $ 36.47
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 588.18 = $ 8.53
FSE Vacaciones 0.04 % X |$ 588.18 = |$ 23.53
Uniformes 5 % X $ 38.25 = $ 191.25
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 3,333.32
lll. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $12,455.18
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@ DEPARTAMENTO DE DESARROLLO Programa de Desarrollo Laboral CGNEXION
DDEC Programas de Jovenes LABORAL
Desglose de Salarios
y Beneficios Marginales
A. Area Local Mayagiiez — Las Marias B. Fondos Titulo | de WIOA
C. Programa 2023 D. Categoria Programa
[1. cOMPUTO DE BENEFICIOS MARGINALES Subcategoria: Proveedor de Servicos de Titulo | B -(ISY)
Escala (Rate) Presupuesto Subtotal

A. Seguro Social 0.062 % X $ 39,955.33 = $ 2,477.23
B. Medicare 0.0145 % X $ 39,955.33 = $ 579.35
C. Fondo del Seguro del Estado 0.04 % X $ 39,955.33 = $ 1,598.21
D. Plan Médico 18 % X $ 119.00 = $ 2,142.00
E. Seguro por Desempleo 0.024 % X $ 11,475.00 = |3 275.40
F. Bono de Navidad 18 % X |$ 66.91 = |$ 1,204.45
G. Oftros (especifique)
Seguro Social Bono Navidad 0.062 % X $ 1,204.45 = $ 74.68
Medicare Bono Navidad 0.0145 % X $ 1,204.45 = |$ 17.46
FSE Bono Navidad 0.04 % X $ 1,204.45 = $ 48.18
Vacaciones Acumuladas 1 % X $ 437.22 = $ 437.22
Vacaciones Enf Acum 1 % X $ 150.96 = $ 150.96
Seguro Social Vacaciones 0.062 % X $ 588.18 = $ 36.47
Medicare Vacaciones 0.0145 % X $ 588.18 = $ 8.53
FSE Vacaciones 0.04 % X |$ 588.18 = |3 23.53
Uniformes 18 % X $ 38.25 = |$ 688.50
H. Total de Costos de Beneficios Marginales $ 976217
Ill. TOTAL DE SALARIOS Y BENEFICIOS MARGINALES $ 49,717.50
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